

多特蒙德知耻后勇 利物浦英联杯找尊严



卡瓦尼兴奋不已

多特蒙德 能强势反弹吗?

欧冠联赛的顺利出线,多特蒙德却没有能把这样的状态带回联赛中。在上轮德甲中,他们客场不敌柏林赫塔,也爆出了上轮德甲的最大冷门。多特蒙德本赛季德甲如此低迷主要是锋线,其中前锋拉莫斯面对旧主,本赛季不过2球入账表现平平,而因莫比莱目前仍未适应球队战术,而罗伊斯则是因伤2014年报销。不过好在中场核心京多安复出后状态出色,之前的德甲更是帮助球队打进绝杀球脱离

降级圈。原本大家都觉得多特蒙德可以在客场战胜柏林赫塔,从而摆脱降级区,谁知道等来的却是一场失败。本赛季多特蒙德联赛成绩糟糕,同他们客场疲软密不可分,前7个联赛客场多特只拿到1胜1平5负。回到主场,多特蒙德战斗力明显好于客场,他们主场战绩3胜1平3负,打进7球丢7球。现在困扰多特蒙德的就是进攻乏力,这样的进攻显然不足以帮助多特蒙德挺进联赛的前三名。

沃尔夫斯堡本赛季表现抢眼,他们目前排名德甲第二名,客场战绩为3胜1平3负,打进13球丢9球。狼堡本赛季表现出色得益于球队主场出色战绩,其中球队前场德布罗内、卡利久里等人配合默契,近期中国球员张稀哲也加盟球队,他的到来将增加球队前场板凳深度。后防线罗德利格斯发挥稳定,球队整体失球数仅13个。在两队的交锋中,多特蒙德稍占上风。本场比赛,看好两支足球队分出胜负。

利物浦 英联杯是你救命稻草吗?

从上赛季的英超亚军,到现在排名英超联赛中游,利物浦的战绩下滑之快,真的让人难以置信。走了苏亚雷斯,球队的攻击力的确受损不小,虽然引进了巴洛特利,但是巴神显然无法取代苏亚雷斯的作用。红军利物浦的主帅罗杰斯已经感受到了最寒冷的一个冬天,从欧冠小组赛中窝囊出局后,冲击英超冠军无望、只剩下足总

杯和联赛杯两项锦标希望的红军,这个赛季他的球队很有可能将面临着四大皆空的悲剧。人员方面,利物浦的两大前锋斯图里奇和巴洛特利目前都进了伤兵营,而后者更是在进行了9场比赛后依旧颗粒无收。

本轮英联杯赛中,利物浦将客场挑战伯恩茅斯,该队是英冠的头名球队,战绩为11胜6平4负,打进44球丢24球。伯恩茅

斯主场战绩为6胜3平2负,打进22球丢15球。不过伯恩茅斯对于英联杯的战意如何要打一个大大的问号,因为他们连续五个赛季都未能闯过英联杯第二轮。

两支足球队只在足总杯赛中有过交锋,年初的足总杯赛,利物浦客场2:0取胜。鉴于两队的情况,建议彩民看好两队分出胜负。

大巴黎 法联杯赢盘不会有问题!

在今天的受注赛事中,巴黎圣日耳曼是做胆的首选。他们将在法联杯客场挑战阿雅克肖,取胜应该是不在话下。大巴黎上周中也参加了欧战,遗憾的是他们在客场最终不敌巴塞罗那,以小组第二名的身份晋级欧冠淘汰赛。对于已经在联赛中夺冠拿到手软的巴黎圣日耳曼来说,在欧战上有所突破,是现在他们最想实现的事。为了欧冠,大巴黎安排了很多主力轮换,包括卡瓦尼、马图伊迪等。本场面对实力一般的阿雅克肖,为了避免频繁

赛事造成伤病,球队本场可能还会保留部分实力。不过伊布应该会作为首发出现在球队的阵容当中,本赛季由于伤停了一个多月的时间,在射手榜上伊布已经落后吉尼亚克5球之多。

阿雅克肖虽然是本赛季的升班马,但他们的出色表现足以令人称道,目前球队排名高居第六,与升级区仅仅相差4分,虽说冲甲还有不小难度,但赛季接近半程,球队能取得如此战绩已属不易。在主场阿雅克肖拿到了4胜3平2负的高胜率,足以体现他

们对胜利的渴求。最近他们已经连续五个主场不败。

在两支足球队的历史交锋中,主队阿雅克肖连续6场不胜,战绩仅为3平3负。在双线作战的情况下,阿雅克肖的重心应该在联赛上,而不是法联杯,因此本场比赛看好巴黎圣日耳曼。



亨德森霸气侧漏

任晓静强胆推荐

周三014 多特蒙德 VS 沃尔夫斯堡(胜平负单固玩法)

点评:多特上轮又输球,球队已跌至谷底,中场主力姆希塔良最近受伤,预计将缺席6周左右。沃尔夫斯堡是积分榜上距离拜仁最近的球队,不过上轮主场同实力较弱的帕德博恩战平多少有点折损士气。从本场指数方面来看,倒是建议高看主队多特一线。

周三015 门兴格拉德巴赫(-1) VS 云达不来梅

点评:相较门兴的阵容齐整,不来梅三条线上均有主力队员无法出战。且不来梅本赛季的客场表现也是差强人意。只是本场比赛门兴势必会热,考虑到该队本赛季在主场平局也不少,不妨考虑有让球下看好不来梅。

荆奇强胆推荐

周三 010 亚伦 VS 莱比锡红牛

点评:红牛客场刚刚力挫劲旅菲尔特排名有所提高,本轮面对实力更弱一些的亚伦,客场有望取得连胜,单选主负。

周三 014 多特蒙德 VS 沃尔夫斯堡(胜平负单固玩法)

点评:狼堡上轮面对实力不强的帕德博恩未能取胜痛失3分,本轮面对遭遇更惨的多特蒙德,双方争夺将会异常激烈,大黄蜂主场仍然不可小视,建议首选主胜,双选看好分出胜负。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店

